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校訓  『自主 協同 創造』 

 

 

            令和６年３月２２日  第１２号 

芦屋町立芦屋中学校 

住所：芦屋町中ノ浜 10番 74号 

電話：０９３－２２３－００５８ 
 

《 文責 ： 山 下 高 志 》 

芦中だより 

 “第７6回卒業証書授与式”を９日（木）に行いました。３年間の学びの集大成となる卒業式で、 

３月８日（金）、卒業生１１０名は芦屋中学校の校歌をしっかりと歌い、凜とした姿で芦屋中学校を巣立っていきました。 

《第 77回芦屋中学校卒業証書授与式》を行いました 

今年の卒業式には、５年ぶりに、コロナ禍で中断していた１・２年生の在校生全員が参加することができました。 

１・２年生は、卒業生とともに素敵な合唱を披露するとともに、芦屋中学校の伝統を引き継ぐ決意を持ってくれました。 

《参加した在校生の感想》 
 

○僕は３年生にいろんなことを教えてもらってうれしかったです。卒業して欲しくなかったけど、３年生が「芦中でよかった」

って思ってもらえるように歌いました。３年生が気持ちよく卒業してもらったならうれしいです。 

○私も３年生みたいな先輩になりたいなと思いました。合唱で先輩たちに「今までありがとうございました」の気持ちを届ける

ことができたのでよかったです。自分が卒業する時も、祝われる先輩になりたいと思いました。 

○先輩方が笑顔で退場されていたのを見て、いい卒業式になったなと思いました。校長先生や来賓の方々のお話は卒業生だけで

なく、体育館にいた私たちにも言えることがたくさんあったと思います。その話の内容を思い出しながら、学校生活を充実し

たものにしたいと思います。次は後輩も入ってくるので、ちゃんと先輩らしいところを見せたいです。 

○卒業生はお手本のようで、「これが先輩！」というふうに感じました。歌声もきれいで、改めてすごさを実感しました。まだ

あまり自分が先輩になる感じはわかないけれど、３年生が受け継いできたことを、自分たちも継承していこうと思いました。

自分が卒業する時も、後輩の手本になれるようになりたいです。 

○３年生とはとても仲良くさせていただきました。そんな先輩を見送るために笑顔でいようと決めていましたが、合唱の時にど 

うしても泣いてしまいました。それは自分を支えてくれた最高の先輩たちが中学校からいなくなるからだと思います。しか

し、それと同時に、私も後輩たちを感動させるような最高の先輩になりたいと思いました。がんばろうと思います。 

○みんなでよい卒業式をつくれてよかったです。私も３年生のように、次の１・２年生をしっかりとまとめていきたいです。そ

して、来年の卒業式に「よい１年だった」と振り返りができるように、一生懸命がんばりたいです。 

○先輩が輝いている姿を見ることができて、よかったなと思いました。また、先輩が心を１つにして合唱をしているところや、

胸をはって堂々としているところを見習って、来年、卒業する時に自分も先輩のような卒業生になりたいと思いました。 

○先輩たちのかっこいい姿を見て、自分も「あの先輩かっこいいな。自分もあんな卒業生になりたいなぁ」と思われる先輩にな

りたいと思いました。 

○先輩が卒業するさみしい気持ちでいっぱいですが、先輩方が大事にしてきた伝統などを、今度は私たちが大事にしていく番で

す。先輩方のように、後輩の見本となってがんばりたいと思いました。 

○自分たちがこの学校の最高学年になり、引っ張っていく番なんだなと思いました。今回の式で「先輩のあり方」を見せてもら

って学んだので、来年、後輩に同じように思ってもらえるように、この一年で成長できたらいいなと思いました。 

○先輩たちがとてもかっこよかったです。先輩たちの歌声はとてもきれいで大きくとてもうまかったです。先輩たちのようにな

りたいなと思いました。なので、これまで先輩たちがつくってきた芦中をもっと発展させていきたいです。 

○卒業証書授与式に参加して、まず、３年生が今まで受け継いできた伝統を引き継ごうという意志を持ちました。3年生が歌う

「旅立ちの時」にめちゃくちゃ感動したので、そんなかっこいい 3年生の受け継いだ伝統をしっかり守って、次の２年生や 1

年生に伝えていこうと思いました。 

○先輩のみなさんは姿勢もよく素晴らしかったです。合唱もとてもきれいでした。来年は自分たちが卒業するので、先輩の姿を

見て学んだことを発揮していきたいです。また、後輩の手本となるような人になり、芦屋中学校をよりよくしていきたいです。 



８日（月）赴任式 

１学期始業式 

１０日（水）第７８回入学式 

１１日（木）給食開始 

１２日（金）あいさつ運動 

     学力テスト 

１５日（月）あいさつ運動 

      発育測定 

 

 

 

 

１６日（火）生徒会入会式･部活動紹介 

１７日（水）家庭訪問（～２４日） 

１８日（木）全国学力テスト（３年） 

２０日（土）授業参観（土曜授業） 

      ＰＴＡ総会 

２５日（木）専門委員会 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

令和６年度 ４月の行事 
 

 
 

 

 
 

 

1979年
ねん

に「ルパン三世
さんせい

～カリオストロの城
しろ

」でアニメ映画
え い が

監督
かんとく

デビューし、1984年
ねん

、自身
じ し ん

のマンガを映画化
え い が か

した「風
かぜ

の谷
たに

のナウシカ」で一躍
いちやく

有名
ゆうめい

になりました。その後
ご

、1985年
ねん

にアニメ制作
せいさく

会社
がいしゃ

「スタジオジブリ」

を設立
せつりつ

し、「天空
てんくう

の城
しろ

ラピュタ」「となりのトトロ」「魔女
ま じ ょ

の宅急便
たっきゅうびん

」「もののけ姫
ひめ

」といったアニメ映画
え い が

のヒ

ット作
さ く

を次々
つぎつぎ

と発表
はっぴょう

、その地位
ち い

を確固
か っ こ

たるものとします。そして、2001年
ねん

、「千
せん

と千尋
ち ひ ろ

の神隠
かみかく

し」で世界
せ か い

最高峰
さいこうほう

の映画
え い が

の祭典
さいてん

・アカデミー賞
しょう

の長編
ちょうへん

アニメーション賞
しょう

を受賞
じゅしょう

、さらに先日
せんじつ

、「君
きみ

たちはどう生
い

きる

か」で２回目
か い め

の受賞
じゅしょう

を果
は

たす快挙
かいきょ

を達成
たっせい

しました。 

才能はたいていの人が持っている。 

だから才能のあるなしじゃなくて、 

それを発揮するエネルギーがあるかどうかが大切だ。 

 

生徒の皆さんへ 

～今月の言葉～ 

宮崎
みやざき

 駿
はやお

 監督
かんとく

 
（アニメ監督） 

これから進路選択をしていく、１・２年生に対して５日（火）に『進路学習会』を、１年生に対して 

１９日（火）に『夢授業』を開催しました。『進路学習会』では、高校の先生をお呼びして進路選択

の際のポイントなどについて、『夢授業』では、様々な職種の職業人の方々から「働くことの意義」

「夢のかなえ方」などについてお話を聞き、これからの進路選択に大いに役立つ機会となりました。 

さぁ次はきみたちの番！～『進路学習会』『夢授業』 

ホンモノの Englishの世界へ ～『体験型英語学習』 

18日（月）に２年生が「体験型英語学習」を行いました。 

近隣の学校から７名の ALT（Assistant Language Teacher 

＝外国語指導助手）の方が来校され、楽しく英語に触れながらゲー

ムをしたり、武道や書道、折り紙などの日本の文化を英語で紹介 

したりしました。英語の言語力アップはもちろん、身振りや手振りで

何とか相手に伝えようとするなどコミュニケーション能力が高まる姿

も見られました。 

『進路学習会』 『夢授業』 


